

**Příloha k protokolu o SZZ č.**

**Diplomant:** Martina Mikolášková

**Vysoká škola:** PF JCU České Budějovice

**Aprobace:** biologie a tělesná výchova pro  
SŠ

**Katedra:** tělesné výchovy a sportu

**Datum odevzdání posudku:** 19.5.2009

**Oponent:** PaedDr. Jaroslava Tenglová

## **POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE**

### **Vývoj herního stylu ve stolním tenisu v souvislosti s rozvojem materiálu**

---

(téma)

Diplomantka předkládá k obhajobě práci s názvem „ Vývoj herního stylu v souvislosti s rozvojem materiálu“.

Práce je teoretické povahy. Po formální stránce je práce pečlivě zpracována, obsahuje 64 strany textu a tabulek, které jsou doplněny jednoduchými obrázky. Cíl práce je jasně formulován, metody práce jsou vyčleněny. Diplomantka rozebírá dostupnou literaturu z oblasti stolního tenisu, popisuje vývojová období pálky a potahů, charakterizuje současnou pátku a naznačuje, že výběr prkna a potahů je dnes podmíněn herním stylem závodníka.

Dále je pouze v základních parametrech představen stůl, míček, síťka a sportovní úbor stolních tenistů.

Další rozebíranou kategorií je herní styl hráče, rozdělení a popis jednotlivých úderů. Různé herní styly hráčů jsou představeny na konkrétních hráčích vrcholové úrovně. Porovnání herních materiálů hráčů a hráček Jihočeského kraje v rozmezí 20 let práci završuje, zde najdeme drobné nepřesnosti.

Tato diplomová práce je kvalitně zpracovaná, kladem práce je kromě pečlivého rozboru poznatků porovnání herních materiálů hráčů Jihočeského kraje, jedná se však o malý vzorek hráčů, a tak výsledky nelze zobecnit.

Práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci, doporučuji ji k obhajobě.

**Návrh na klasifikaci diplomové práce: výborně**

**Otázky k obhajobě:** 1. Jaký je rozdíl mezi trávou a antitopspinovým potahem?  
2. Je zakázáno přelepovat potahy nebo se lepí pouze ekologickými lepidly?  
3. Upřesněte současné stoly, sítě, míčky (barva, provedení, vývoj...)

PaedDr. Jaroslava Tenglová, v.r.

podpis oponenta diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 19.5.2009

Stupeň klasifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
------------------------	---------	-------------	-------	-----------